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Na Univerzitě Pardubice odstartoval ve středu 29. října další ročník Univerzitní volejbalové
ligy. Univerzitu Hradec Králové letos reprezentují týmy žen i mužů – ženský celek s dvěma
novými zahraničními posilami a mužské družstvo pak nastoupilo do soutěže poprvé.

Turnaje se zúčastnila tradiční univerzitní sestava: UPCE, UHK, TUL, UK HK a nově UK Praha.
Hrálo se systémem „každý s každým“ na dva vítězné sety.

Tým žen UHK si v úvodním turnaji vedl výborně. Postupně porazil UK HK, UPCE a TUL vždy 2:0 na
sety. Až v závěrečném utkání podlehl UK Praha 0:2, tedy soupeři, který UHK porazil i v loňském
boji o třetí místo na Final Four. „Za 1. kolo volejbalové univerzitní ligy musím tým pochválit. Tři
vítězství 2:0 bereme jako zasloužený výsledek. Velmi náročné utkání proti UK HK jsme zvládli na
výbornou a ukázali jsme, kdo je UHK! Cenné jsou pro nás i výhry nad UPCE i TUL. Mrzí nás pouze
poslední zápas proti UK Praha, kde nám nefungovalo prakticky nic. To je pro nás ponaučení do
dalších utkání.,“ uvedl trenér Jakub Červinka.

Mužský tým UHK vstoupil do ligy sebevědomě. Po vítězství nad UK HK 2:1 následovala těsná
porážka s UPCE 1:2, výhra nad TUL 2:0 a prohra s UK Praha 0:2. Všechna utkání byla vyrovnaná
a ukázala, že nováček ligy má vysoké ambice.

"Turnaj hodnotím velmi pozitivně, protože jsme nejenom ostatním, ale i sobě dokázali, že se můžeme
rovnat týmům, kteří mají již víceleté zkušenosti s touto soutěží. Věřím, že jsme si to všichni užili a že
to všem členům v týmu zvedlo sebevědomí, že se můžeme dostat i dál. Celkově se nám dařilo na
útoku, na servisu a na bloku. Osobně jsem si nejvíc užil derby proti domácímu týmu UPCE, kde jsme
prohráli pouze o 2 body v tiebreaku. Byl to zápas plný napětí, nervů a touze to vyhrát. Jsme plně
připraveni na odvetu v druhém kole, které se bude hrát u nás doma na Slavii. Chci poděkovat všem
spoluhráčům za úžasné výkony," komentoval kapitán Jakub Matějovský.

Druhé kolo Univerzitní volejbalové ligy se uskuteční v pátek 28. listopadu na Slávii v Hradci
Králové. Univerzita Hradec Králové zve všechny studující, zaměstnance i veřejnost, aby přišli
podpořit domácí týmy a užít si napínavý univerzitní volejbal.
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